

Представители Туркменистана участвуют в форуме по борьбе с дезинформацией в Анкаре

Сегодня в столице Турции, городе Анкара, начал свою работу международный форум, посвященный борьбе с дезинформацией, в котором принимают участие страны-члены и наблюдатели Организации тюркских государств. В этом важном мероприятии активное участие принимают и представители Туркменистана.

Согласно информации азербайджанского новостного сайта «Report», география участников форума весьма обширна. Здесь собрались официальные представители Азербайджана, Казахстана, Кыргызстана, Турции, Узбекистана, Венгрии, Туркменистана, а также Турецкой Республики Северного Кипра.

Мероприятие служит влиятельной платформой для сотрудничества, объединяющей высокопоставленных руководителей информационной сферы, представителей СМИ, членов научного сообщества, специалистов по коммуникациям и журналистов.

Форум, который продлится два дня, открывает большие возможности для специалистов в области прессы и коммуникаций стран-участниц. Как отмечается в сообщении, в рамках форума планируется обмен опытом между журналистами, реализация новых совместных проектов и дальнейшее расширение профессионального сотрудничества.